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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E5_88_9D_c43_644587.htm 一、单选题（单项选择题（本

类题共25小题，每小题1分，共25分。））1、下列关于法的

本质与特征的表述中，不正确的是（ ）。 A.法是由国家制定

或认可的规范 B.法是全社会成员共同意志的体现 C.法由统治

阶级的物质生活条件所决定 D.法凭借国家强制力的保证获得

普遍遵行的效力 ABCD 答案：b 解析：本题考核法的本质与

特征。法是由国家制定或认可，并由国家强制力保证实施的

，反映着统治阶级意志的规范体系。其本质是统治阶级国家

意志的体现，不是社会全体人们意志的体现。 2、我国《公

司法》第11条规定：“设立公司必须依法制定公司章程。”

下列说法中，正确的是()。 A、这一条文规定了法律规范的“

假定条件和处理模式” B、这一条文规定了法律规范的“假

定条件” C、这一条文规定了法律规范的“法律后果” D、

这一条文规定了法律规范的“处理模式”、“假定条件”和

“法律制裁” ABCD 答案：a 3、下列纠纷中，可以适用《仲

裁法》解决的是()。 A、甲乙之间的土地承包合同纠纷 B、甲

乙之间的货物买卖合同纠纷 C、甲乙之间的遗产继承纠纷 D

、甲乙之间的劳动争议纠纷 ABCD 答案：b 解析：正确选项

为B。仲裁法的适用范围是平等主体的公民、法人和其他组织

之间发生的合同纠纷或其他财产纠纷。与人身有关的纠纷，

不适用仲裁法，具有行政管理关系的劳动争议以及农业承包

合同发生纠纷可以由法律规定的组织仲裁，但不由仲裁法调

整。 4、下列有关行政复议的表述中，不符合规定的是()。 A



、不服行政机关作出的行政处分，可以申请行政复议 B、申

请人申请行政复议，可以书面申请，也可以口头申请 C、行

政复议机关受理行政复议申请，不得向申请人收取任何费用

D、行政复议的举证责任，由被申请人承担 ABCD 答案：a 5

、2008年5月10日，A、B两公司签订了一份购销合同，A公司

于6月1日支付了货款，B公司当日给A公司开具了当天的发票

，A公司会计于6月15日编写了记账凭证，根据《会计档案管

理办法》的规定，该发票的保管期限从（ ）算起。 A、2008

年5月10日 B、2008年6月1日 C、2008年6月15日 D、2009年1

月1日 ABCD 答案：d 解析：本题考核会计档案的保管期限的

起始时间。根据《会计档案管理办法》的规定，会计档案的

保管期限从会计年度终了后的第一天算起。 6、根据《会计

法》的规定，（）为各单位会计工作的监督检查部门，对各

单位会计工作行使监督权，对违法会计行为实施行政处罚。

A、以上人民政府税务部门 B、级以上人民政府审计部门 C、

级以上人民政府工商部门 D、级以上人民政府财政部门

ABCD 答案：d 7、根据《刑法》的规定，单位负责人对依法

履行职责、抵制违反《会计法》规定行为的会计人实行打击

报复，情节恶劣，构成犯罪的，处以有期徒刑或者拘役。有

期徒刑刑期最高为()。 A、1年 B、3年 C、5年 D、7年 ABCD 

答案：b 8、根据《会计法》的规定，对故意销毁依法应当保

存的会计凭证、会计账簿、财务会计报表，尚不构成犯罪的

，县级以上财政部门除按规定对直接负责的主管人员和其他

直接责任人员进行处罚外，对单位予以通报，可以并处罚款

。对单位所处的罚款金额最低为()元。 A、1000 B、2000 C

、3000 D、5000 ABCD 答案：d 9、某五金工具厂为小规模纳



税人，适用的增值税征收率为6％。2004年3月份，该厂取得

销售收入(含增值税)5512元，则该厂3月份应缴纳的增值税额

为()元。 A、312 B、330.72 C、884 D、937.04 ABCD 答案：a 

解析：3月份应缴纳的增值税额=5512/（1 6%）X6％=312元 10

、甲烟草公司提供烟叶委托乙公司加工一批烟丝。甲公司将

已收回烟丝中的一部分用于生产卷烟，另一部分烟丝卖给丙

公司。在这项委托加工烟丝业务中，消费税的纳税义务人是

（） A、甲公司 B、乙公司 C、丙公司 D、甲公司和丙公司

ABCD 答案：a 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


